
  27/02/2017يوم :                                                    احساينية )هواري بومدين (عين  :  ثانوية
  سا 2المدة :                                                              .  تقني رياضي 2 :المستوى 

  ثلاثي الثاني في مادة  الرياضياتامتحان ال                                       
 

  ))  ط اـــنق 7  ((  :التمرين الأول  

المستوي منسوب إڲى معلم متعامد ومتجانس    , ,O OI OJ
 

   

(I  نعتبرABC  : مثلث متقايس الأضلاع حيث 0,2A و 2, 2B  ،أنشئ الشكل.  

,.عين الإحدثيات القطبية للنقط 1 ,C B A .  

.استنتج قيس للزاوية الموجھة 2 ,OB OA
 

  

عين القيس الرئيسي " بالراديان " للزوايا الموجھة :.3 ,BA BO
 

 
، ,OC OB

 

 
 . BOCاستنتج طبيعة المثلث  و

(II 6أن:  علمت إذا 2
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2017         أثبت أن :*          11 7 5
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 المجال حل  في  باستعمال الدائرة المثلثية    ;   6 : المتراجحة 2
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 .1موجب تماما ويختلف عن  عدد حقيقي ط   ))انقـــ 6(( :التمرين الثاني  

 nu  0  كمــــا يلي :  متتالية معرفة 6u   اجل كل عدد طبيعيمن   و n:  ،1 1n nu u   ،  

1.  nv  من اجل كل عدد طبيعيمتتالية معرفة n  1 :ـ بـ

1n nv u
 

     

  بين أن nv  أساسھا متتالية ھندسية . 

 عن  عبرnv  بدلالةn و ثم استنتج nu  بدلالةn و . 

  عين قيم العدد الحقيقي    التي تكون من أجلھا المتتالية nu    . متقاربة 

2نضع  .2   
0 : المجموعين nبدلالة أحسب  .3 1 2 ...... nS v v v v     ،0 1 2 ......' nS u u u u    

 

  ط ))انقـــ 7((  : لثلتمرين الثاا     

  ،  جدول تغيراتھاب معرفة  تعريفھا  القابلة للاشتقاق على مجال fلتكن الدالة العددية             

     ( )fC  تمثيلھا البياني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس( , , )O i j

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 عبارتھا من الشكل :   fالدالة        
1

c
x ax b

x
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  حيث, ,c b a . أعداد حقيقية  

,باستعمال الجدول أوجد الأعداد الحقيقية    .1  /أ  ,c b a . 

 : من الجدول  أوجد  .2   
1 1

,lim lim
x x

x xf f
   . فسر النتيجة . 

3قارن بين صورتي   .3      1,
4 2

 .دون حسابھا   fبالدالة   

4من أجل   /ب      , 1, 1c b a     : 

)المستقيمبين أن . 1          )  1ذو المعادلةy x  للمنحنىھو مستقيم مقارب( )fC وضعية مستنتجا( )fC  بالنسبة( ).  

)بين أن النقطة   .2          1; 2)   ـمركز تناظر ل ( )fC .  

)مماس ال معادلة أكتب .1  /ج      )T للمنحنى( )fC   0 في النقطة ذات الفاصلة 0x   

) أنشئ .2           )fC ، ( )T  ،( ) .  

 :ـبـ � المعرفة على gلتكن الدالة العددية   /د       
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، ( )gC  البيانيتمثيلھا.   

  .زوجية  gبين أن الدالة  .1         

)المنحنى استنتج رسم .2             )gC  المنحنىباستعمال( )fC دون دراسة الدالة g..( مع الشرح و الرسم)  

  

 

 

 

 

 

 

 ندمتَ على التفريط في زَمَن البَذر    إذا أنت لم تَزرَع وأبصرتَ حاصدًا            

 

   02من  02الصفحة                                            
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